

# Hydro Series™ H105 **Extreme Performance 240mm Liquid CPU Cooler**



BONUS: Includes user-swappable colored rings to match rest of system!



Embargo Date	01/07/2014
First Customer Ship Date	January 2014
Intro Phrase / Tagline	Extreme CPU cooling performance with customizable PWM fan speed and a high-capacity 240mm radiator
Product Full Name/Title	Hydro Series H105 Extreme Performance Liquid CPU Cooler
25-Word Product Description	Hydro Series H105 provides extreme liquid CPU cooling performance, with a 38mm thick 240mm radiator and high-RPM SP120L fans with custom PWM speed control.
50-Word Product Description	Hydro Series H105 has a 38mm thick 240mm high-capacity radiator paired with high-RPM SP120L fans for the fast heat dissipation you need for highly overclocked CPUs. Installation is easy, with an all-new mounting bracket that provides quick, tool-free assembly. And, PWM fan speed control allows you to select the precise level of cooling power you need through your motherboard BIOS.
100-Word Product Description	Hydro Series H105 provides extreme CPU cooling performance. The 38mm thick 240mm top-mounted high-capacity radiator is paired with high-RPM SP120L fans for the fast heat dissipation you need for highly overclocked CPUs. And, PWM fan speed fan control lets you select the precise level of cooling power you need through your motherboard BIOS.



## Hydro Series™ H105 **Extreme Performance 240mm Liquid CPU Cooler**

Installation is easy, with an all-new mounting bracket that provides quick, tool-free
assembly. The three included red, grey, and blue accent rings let you match your H105
to your DRAM and motherboard color scheme. And, like all Hydro Series liquid CPU
coolers, the H105 is completely self-contained, with no filling or maintenance
required.

## **Extreme CPU cooling performance**

The extra-thick 240mm radiator increases surface area significantly for superior heat dissipation.

#### Take advantage of your case's 240mm radiator mount

Use your case to its fullest potential with a massive CPU cooler.

#### Protect your hardware and increase your CPU's overclocking potential

Keep your CPU frosty at stock speeds or eek out that extra hundred megahertz of clock speed

#### **Product Features**

### Dual SP120L fans with PWM control for customized cooling performance

SP120L high performance, high static pressure fans are optimized specifically for radiator usage.

#### All-new mounting bracket design for easy installation

Thumbscrews and snap-in head mount ring design for quick and easy installation on AMD and Intel processors.

#### Includes three color accent rings to match your H105 to your motherboard

Default metallic grey, and added red and blue colored rings to match your Corsair Air Series fans or other motherboard, memory, or GPU color themes in your case.

# **Specifications**

Radiator Dimensions	270mm x 120mm x 38mm
Fan Dimensions	120mm x 25mm
Fan Speed	800 - 2700 +/- 10% RPM (PWM)
Air Flow	73 CFM
Static Pressure	3.9 mm-H2O
Noise Level	37.7 dB(A)



## Hydro Series™ H105 Extreme Performance 240mm Liquid CPU Cooler

#### **CPU Compatibility**

- Intel LGA 115x
- Intel LGA 1366
- Intel LGA 2011
- AMD AM2
- AMD AM3
- AMD FM1
- AMD FM2

#### **Box Contents**

- Corsair Hydro Series H105 High Performance Liquid CPU Cooler
- Mounting kit for all modern CPU sockets
- Two SP120L High Performance 120mm PWM Fans
- Fan and radiator mounting screws
- Thermal compound (pre-applied)
- Quick Start Guide

Part Number / UPC	CW-9060016-WW / 843591046121
Shipping Dimensions	248mm x 134mm x 340mm
<b>Shipping Weight</b>	1.86 kg
Unboxed Product Weight	1.3 kg
Pallet Quantity	72
Master Pack Dimension	514mm x 362mm x 440mm
Master Pack Quantity	6
Master Pack Weight	12.55 kg
Harmonized Tariff Code	8473.30.5100
<b>Country of Origin</b>	China
Warranty	Five Years
Additional Information	Product imagery: https://corsair.sharefile.com